1. При восстановлении 1,2г оксида металла водородом образовалось 0,27г воды. Определите эквивалентную массу и эквивалент металла.
2. При н.у. 0,25л некоторого газа имеют массу 0,1898г. Определите молярную массу и массу средней изотопической молекулы этого газа в граммах

3. При какой температуре наступит равновесие в системе:

4HCl газ+ O2 газ ↔ 2H2Oгаз + 2Cl2 газ    ∆ H = -114.42кДж

Что в этой системе является более сильным окислителем – хлор или кислород и при каких температурах?

4. Запишите выражение для константы равновесия следующей реакции:

S8 тв. +16 H2O газ ↔ 8SO газ + 16H2 газ
Как изменится равновесие этой реакции при увеличении а) равновесной концентрации водорода; б) равновесной концентрации серы?

5. В каком объеме 25% раствора уксусной кислоты (плотностью 1,035 г/мл) содержится 1 моль CH3COOH?

6. Для окислитель-восстановительной реакции:

KmnO4 + Bi(NO3)3 + H2O → Mn(NO3)2 + KBiO3 + HNO3 
Определите эквивалентные массы окислителя и восстановителя. Запишите полное уравнение Нернста. Определите направление реакции при стандартных условиях на основании окислительно-восстановительных стандартных элекродных потенциалов.
